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Pare pluie

POSE

L'écran pare pluie est installé horizontalement 
(de bas en haut) ou verticalement avec inscriptions 
visibles vers l’extérieur.

Serrez légèrement la membrane et fixez-la à la 
structure avec des agrafes ou des clous à tête large.

Les écrans pare pluie sont installés avec un 
chevauchement respectant les indications inscrites 
sur la membrane. Le chevauchement vertical doit être 
d'au moins 30 cm.
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Afin d'éliminer les courants d'air dans le mur, il est 
nécessaire de coller un ruban adhésif double face 
(ex. ONDUTISS DUO MIX) ou ruban unilatéral 
(ex. ONDUTISS UNO MIX).

Cette étape est particulièrement importante. 
En effet, une parfaite étanchéité doit être respectée 
afin de garantir la pérennité de l'ouvrage.

Prévoyez un espace de ventilation d'au moins 2 cm 
entre le coupe-vent et la surélévation.

Comme pour le toit, il doit y avoir un espace de 
ventilation entre la membrane et le revêtement 
principal.


